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NIEDERSCHRIFT 
 

über die Sitzung des Gemeinderates Lipporn 
 

am 24. Februar 2023 
 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus – Jugendraum/Rathaus 
 

Beginn:  19:40 Uhr 
Ende:   20:55 Uhr 
 
Anwesende:   Nina Berghäuser 

als Ortsbürgermeisterin und Vorsitzende 
 
Mitglieder des Gemeinderates: 
Torsten Bender 
Ralf Berghäuser 
Reiner Seifert 
Manfred Zinser, erster Beigeordneter 
 

Entschuldigt:  Gisela Dinter, zweite Beigeordnete 
Michael Schwamb 

 
 
Unentschuldigt: - 
 
 
Besucher/Gast:  - 
 
 
Zu der heutigen Gemeinderatsitzung wurden die Ratsmitglieder, Beigeordneten, Mitarbeiter der 
Verbandsgemeinde Verwaltung Nastätten und Herr Jens Güllering – Bürgermeister der 
Verbandsgemeinde Nastätten unter Mitteilung von Zeit, Ort und Tagesordnung am 14.02.2023 
eingeladen. 
 
Die öffentliche Bekanntmachung von Zeit, Ort und Tagesordnung durch Aushang an der 
Bekanntmachungstafel erfolgte ebenso am 14.02.2023, somit in der 7. Kalenderwoche. 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
öffentlicher Teil 
 
 
1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 

Die Sitzung wurde von der Vorsitzenden zehn Minuten später eröffnet, da sich durch 
Reinigungsarbeiten im Dorfgemeinschaftshaus der Sitzungsort in den 
Jugendraum/Rathaus verschoben hat. Diese Verschiebung wurde Nachtmittags durch 
Aushänge an der Bekanntmachungstafel und am Dorfgemeinschaftshaus bekannt 
gegeben, sodass jeder die Möglichkeit hatte dies zu lesen. Nina Berghäuser begrüßte alle 
Anwesenden und stellte die Beschlussfähigkeit fest. 
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2. Genehmigung der Tagesordnung 
 

Ortsbürgermeisterin Nina Berghäuser teilte den Ratsmitgliedern mit, dass Punkt 4 der  
vorgelegten Tagesordnung entfällt, da keine Bauanträge vorliegen. Die Tagesordnung 

 zur Gemeinderatsitzung wird in der geänderten Form zugestimmt. 
 
3. Verlesung und Genehmigung des letzten Protokolls 
 

Die Vorsitzende verliest das letzte Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 15. Dezember 
2022. Dem Protokoll wird einstimmig zugestimmt. 

 
4. Beratung und Beschlussfassung über vorliegende Bauanträge (falls vorhanden) 
 

Entfällt - es liegen aktuell keine Bauanträge vor. 
 
5. Verschiedenes 
 

Nina Berghäuser teilte mit, dass die Kommunalaufsicht der Kreisverwaltung des Rhein-
Lahn-Kreises in Bad Ems den Haushalt der Ortsgemeinde Lipporn ohne Besonderheiten 
genehmigt hat. 
 
 

nichtöffentlicher Teil 
 
 

Keine weiteren Informationen. 
 
 
 
 
        
Nina Berghäuser 
Vorsitzende/Bürgermeisterin/Schriftführerin 
(im Original gezeichnet) 
 
 
 
 
        
Torsten Bender 
Ratsmitglied 
(im Original gezeichnet) 


